
Dragi prieteni ai Comunității Doina, 
 

Începem newsletterul de azi cu impresii de la evenimentele din săptămâna trecută

Cafeneaua Literară a găzduit un atelier de împletit flax, atrăgând pasionați de

meșteșuguri și doritori să experimenteze și să învețe tehnici tradiționale.

Mai multe detalii 

Sub îndrumarea Dianei Maties și a Adei Radoslav, participanții au învățat să

confecționeze "place mats" din flax și au descoperit tehnici etice de recoltare a

frunzelor acestei plante native din Noua Zeelandă: Cum să recoltați și să curățați

Harakeke

Mulțumim Dianei și Adei pentru îndrumare și inspirație!

Cel mai Lung Brâu Românesc
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Dorim să le mulțumim din inimă Biancăi și Andreei Sava pentru efortul și contribuția

lor la proiectul inițiat de Asociația Românilor din Germania. Ele au lucrat și au trimis

un brâu tricolor în numele Asociației Doina. 

Mulțumim, Bianca și Andreea, pentru pasiunea și implicarea voastră neobosită în

activitățile Asociației Doina și pentru promovarea tradițiilor noastre culturale.

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:

🗓  21 iunie 2024 – Românie, Plai de Dor

Puteți asculta emisiunea de radio la ora 8:30PM pe frecvența 104,6 FM. Emisiunea

se poate asculta si online: PlanetAudio  dar si pe Spotify: Romanie Plai de Dor.

🗓  22 iunie 2024 – Ia La Antipozi - Ziua Universală a Iei

Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 2:00 PM - 5:00PM

Mai multe detalii 

Cu ocazia Zilei Universale a Iei, grupul Ia La Antipozi vă invită la Ponsonby

Community Centre pe 22 iunie, între orele 2.00pm – 5.00pm, pentru o expoziție cu ii

și cămăși tradiționale românești. Va fi o zi deschisă în care se va sărbători Ia: vom

prezenta cămășile cusute în grup și vom vorbi despre cămașa românească în

general, cu rolul și evoluția ei în istorie. De asemenea, vom vorbi (și arăta) despre

primii pași pentru cine e interesat să își coasă propria cămașă.

Vă așteptăm cu drag.

❗ Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la $20 pe an

($10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a
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susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din

Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta

minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și

să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: Doina - Contact

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică

publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau

aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot

posibilul să publicăm pe website.

 

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎶🌼

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociatia Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand
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